
 

Praktikum Corporate Coverage  
BNP Paribas House Stuttgart (m/w/d) 
Stuttgart, Vollzeit, befristet für 6 Monate  

Start: Ab August/September 2022 

 

BNP Paribas Corporate & Institutional Banking bildet mit seinen Aktivitäten die Brücke zwischen multinationalen 
Großkonzernen und mittelgroßen Unternehmen mit internationalen Geschäftsaktivitäten einerseits (Corporates) 
und institutionellen Investoren und Finanzdienstleistern (Institutionals) andererseits. Der Geschäftsbereich ist ein 
führender Anbieter nachhaltiger Finanzierungs- und Anlagelösungen und bietet ein breites Spektrum an 
Beratungsdienstleistungen an. Weltweit betreuen mehr als 35.000 Mitarbeitende rund 18.000 Corporates und 
Institutionals vernetzt in 56 Ländern. In Deutschland sind rund 800 Mitarbeitende für unsere Kunden tätig. 
 
Verantwortung übernehmen: 
 Unterstützung bei der Umsetzung von bestehenden Mandaten und Marketingaktivitäten 
 Erstellung von Unternehmensprofilen inklusive Finanzanalyse 
 Gezielte Recherchen zu potenziellen Geschäftsmöglichkeiten 
 Erstellung von Kundenpräsentationen 
 Vor- und Nachbereitung von Kundenmeetings mit relevanten Entscheidungsträgern in international 

agierenden Unternehmen 
 Direkte Zusammenarbeit mit unseren erfahrenen Relationship Managern 
 Enge Zusammenarbeit und Austausch mit Produktabteilungen wie beispielsweise Global Markets, Debt 

Markets, Corporate Finance/ M&A, Cash Management 
 Effiziente Unterstützung und Entlastung im Tagesablauf innerhalb der Organisation auf nationaler und 

internationaler Ebene inkl. Koordination eingehender Kommunikation 
 

Fähigkeiten, die überzeugen: 
 Studium in den Bereichen Wirtschaftswissenschaften, Finanzen oder einem verwandten Studienfach 
 Ausgeprägtes analytisches und konzeptionelles Denken, hohe Belastbarkeit, Motivation und Teamfähigkeit 
 Gutes Verständnis von Bilanz- und Unternehmenskennzahlen 
 Idealerweise bereits erste Erfahrung im Bereich Corporate Banking oder Corporate Finance 
 Sicherer Umgang mit MS Office-Produkten (insbesondere MS Outlook, PowerPoint und Excel) 
 Sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 
Was wir bieten: 
 Ein modernes Arbeitsumfeld, u.a. Arbeitslaptop für flexibles Arbeiten 
 Wertvolles Karrierenetzwerk sowie Karriereperspektiven innerhalb der BNP Paribas Gruppe 
 Regelmäßiges, konstruktives Feedback zur Unterstützung der individuellen Entwicklung 

 
BNP Paribas hat sich der nachhaltigen und zukunftsgerichteten Gestaltung der Gesellschaft verpflichtet. Dabei 
sind ethische Grundsätze, Risikobewusstsein und Verantwortung die Grundlagen unseres tagtäglichen Handelns. 
Die BNP Paribas Gruppe hat es sich zum Ziel gesetzt, ihre Stakeholder – insbesondere Kund:innen, 
Mitarbeitende, Partner:innen und auch Anteilseigner:innen – sowie die Gesellschaft für nachhaltige Themen zu 
sensibilisieren, zu motivieren und zu aktivieren. Das Commitment für Diversity hat BNP Paribas mit der 
Unterzeichnung der Charta der Vielfalt 2017 bekräftigt und ist Teil der Initiative JamaisSansElles, die sich für mehr 
Sichtbarkeit von Frauen einsetzt. 
 
BNP Paribas ist eine führende europäische Bank mit internationaler Reichweite. Sie ist mit mehr als 193.000 
Mitarbeitenden in 68 Ländern vertreten, davon nahezu 147.000 in Europa. In Deutschland ist die BNP Paribas 
Gruppe seit 1947 aktiv und hat sich mit 12 Geschäftseinheiten erfolgreich am Markt positioniert. Privatkund:innen, 
Unternehmen und institutionelle Kund:innen werden von rund 6.000 Mitarbeitenden bundesweit in allen relevanten 
Wirtschaftsregionen betreut. Das breit aufgestellte Produkt- und Dienstleistungsangebot von BNP Paribas 
entspricht dem einer innovativen Universalbank. 
 
Möchten Sie eine Welt im Wandel mitgestalten? 
Dann gehen Sie mit uns den nächsten Schritt und bewerben Sie sich jetzt auf bnpparibas.de 
Fragen beantwortet Ihnen Recruiterin Katharina Hansen unter +49 (0)6971938080 sowie per 
Mail: recruiting.germany [at] bnpparibas (dot) com. 
 
 


